
ASSEMBLEE GENERALE DES CLUBS  

DU 27 NOVEMBRE 2020 

(Visio Conférence) 

Procès Verbal 
 

 

 

AG Financière et élective du district du Tarn et Garonne du 27/11/2020 en VISIO CONFERENCE TEAMS  et VOTE 

ELECTRONIQUE  Prestataire OOPN 

 

 

Dans un contexte particulier l’AG élective du 27/11/2020 s’est tenue de façon dématérialisée, une situation inédite 

et une première pour notre district. 

 

Présence des participants (vérification et validation du quorum) 59 clubs présents sur 61 soit  96.72%  qui 

représentent 174 voix sur 177   SOIT 98.31% 

 

CLUBS EN VISIO CONFERENCE 

AV  LAVITOIS, ST CAUSSADAIS, US BASTIDEINNE LABASTIDE ST PIERRE, SC LAFRANCAISAIN, FC LAUZERTIN, 

CAZES O, STADE LARRAZETTOIS GARGANVILLAR, LA NICOLAITE, US MALAUSAINE, JS MEAUZAC, FT ST 

SARDOS COMBEROUGER BOUILLAC, FCUS MOLIERES, MONTAUBAN FC TG, AV MAGISTERIEN, EST 

VAZERACAIS, FC ALBIASSAIN, COQUELICOTS MONTECHOIS, AM.S MIRABELAIRE, US MONCLAR QUERCY 

VERT, RC ESCAZEAUX, A.AM GRISOLLES, AS MAS GRENIER, AS STEPHANOISE, US REALVILLE CAYRAC, AVS 

CAMPSANAIS, AS CORBARIEU, SC MONTACUTAIN, US ESCATALINOISE, AVC BASTIDEINNE LABASTIDE 

TEMPLE, CASTELSARRASIN GANDALOU FC, VIOLETTE S AUCAMVILLE, ST NAUPHARY AC, AS BESSINOISE, US 

MONTBARTIER, FC GOUDOURVILLE AUVILLAR, FC BEAUMONTOIS, AS BRESSOLAISE, J ES MONTALBANAIS, FC 

SEPTFONTOIS, CONFLUENCES FC, ENT GOLFECH ST PAUL D ESPY, SERIGNAC ATC, FC DU BRULHOIS, FC 

NEGREPELISSE MONTRICOUX, FC BOURG DE VISA MIRAMONT, ENT VALVER FOOT 82, AS SAVENES VERDUN, 

ENT MONTBETON LACOURT ST PIERRE, LOUBEJAC ARDUS F.C , F TERRASSES DU TARN, ECOLE FOOTBALL 

GARONNE ET GASCOGNE, ECOLE DE FOOTBALL DES DEUX RIVES, CORBARIEU FOOTBALL CLUB, FC 

MONTPEZAT PUYLAROQUE, ESPOIR VILLEMADIS, MONTAUBAN BEACH SOCCER 82, FC QUERCY ROUERGUE, 

FC LES 2 PONTS, AMICALE DES EDUCATEURS FOOTBALL 82 

CLUBS EXCUSES : AS POMPIGNAN,   ATHLETIC FUTSAL MONTAUBAN 

 

 

 

 

 

 

 



Le Quorum étant atteint  

 

Sont présents sur site du District 

La Commission Suivi des opérations électorales, Messieurs Y TARRIBLE, G COUDERC, JM ESNAULT 

Membres du District présents : , Mesdames ML BALDASS et C BOSCARI Messieurs J BOSCARI, JC SOLETO, JY 

ARRIGONI, A TROJET 

Assiste à la séance D BREIL 

Salariés présents, : Mesdames G GIUSEPPIN B VERNIS Messieurs R ARNON D TRISTAN 

Le président du district Mr BOSCARI ouvre la séance à 19h30 en souhaitant la bienvenue à tous les participants, et 

demande une minute de recueillement pour toutes les personnes disparus au cours de cette année. 

 

 

OUVERTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE PAR M J BOSCARI 

(Présentation de la procédure de vote par la société OOPN et vote Test) 

VOTE N°1   Approbation du PV AG HIVER du 29 Novembre 2019 Paru le 11 Février 2020 Vote Electronique 

Ci-dessous résultat transmis par OOPN  

 

Aucun club n’ayant d’observation à apporter après avoir été soumis au vote   adoption  à l’unanimité du PV de l’AG 

d’hiver du 29/11/2019 parue le 11/.2/2020 par vote électronique.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VOTE N° 2 Approbation du bilan et Affectation du résultat vote électronique 

1) Présentation du bilan et du compte de résultat par Mr LEPKOWICK trésorier du district, du compte rendu du 

commissaire au compte Mr MARENCO  

2) Sur proposition du Comité Directeur affectation du résultat en report à nouveau du fonds associatif  

 

 

 

 

 

 







 



 

 

Ces deux résolutions ont été adoptées à l’unanimité.  Résultat du vote ci-dessous 

 

 

 



 

 

Ouverture de l’Assemblée Générale Elective par Mr le Président de la commission de surveillance des opérations 

Electorale Mr TARRIBLE. 

ELECTION DU COMITE DIRECTEUR Mandat 2020 / 2024 Lecture du PV de la commission de contrôle des opérations 

électorales. Présentation de la liste officielle candidate Présentation des modalités de vote. 

Présentation de la procédure de vote par la société OOPN 

Une seule liste candidate la liste BOSCARI (Bâtissons ensemble l’avenir de notre football), après le rappel de la 

procédure par le Président de la commission électorale le vote peu avoir lieu. Résultats de ce vote la liste BOSCARI 

est élue avec plus de 99% des voix pour. 

Président Jérome Boscari 

Vice-Président Délégué : Alexandre Moueddeb Trojet 

Vice-Président : Marie Line Baldass 

Vice-Président : Alain Coronado 

Secrétaire Général : Didier Breil 

Trésorier Général :  Michel Lepkowicz 

Trésorier Adjoint : Jean Pierre Faure 

Secrétaire Adjointe : Christelle Boscari 

 Membres Jean Yves Arrigoni Chrystelle Cancho Antonio Carrasco Philippe Collado Corentin Da CostaJean 

Pierre Faure Nicolas Nezry Daniel Ronze Jean Jacques Royer Eric Samara Nicolas Sobeck Jean Claude Soleto 

Dany Sowinski 

 

Vote N° 3 Election Liste «  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Election de la délégation du district du Tarn et Garonne pour l’AG de la ligue OCCITANIE 

DELEGATION DU DISTRICT TARN ET GARONNE DE FOOTBALL POUR L’ASSEMBLEE GENERALE DE LA LIGUE 

D’OCCITANIE Lecture du PV de la Commission de contrôle des opérations électorales Présentation de la liste des 

candidatures. Présentation des modalités de vote

 

Sont élus TITULAIRES  

Représentants des Clubs  

COUDERC Géraud      130 Voix  

FOURES SERGE        124 Voix Titulaire né le 03.07.1956 

Représentants du Comité Directeur du District de Tarn et Garonne de Football 

SOLETO Jean Claude      159 Voix 

BASLDASS Marie Line                    153 Voix 

ROYER Jean Jacques              149 Voix  

 

Sont élus SUPPLEANTS  

Représentants des Clubs  

ALBIGNAC Gilbert      124 Voix Suppléant né en 1957 

GOUE Patrice       118 Voix 

Représentant du Comité Directeur du District de Tarn et Garonne de Football     

FAURE Jean Pierre                             146 Voix 

BREIL Didier                                        121 Voix 

MOUEDDEB TROJET Alexandre       116 Voix    

 

 

 

 

 

 

 

 



  

INTERVENTIONS……………………………………………………………………………………………………………………………………………………..                                                                                                                                                                                    

Mr DEBARBAT Président de la LFA remercie les clubs de leurs présences et donne quelques précisions  sur la suite de 

nos compétitions tout en  sachant que ce n’est que les instances officielles qui nous donnerons l’accord ou pas de 

reprendre le football. 

Allocution du Président BOSCARI qui avant de clôturer cette assemblée remercie le personnel administratif et 

technique du district, sans oublier d’avoir une pensée pour tous les membres du district qui n’ont pas souhaités 

continuer l’aventure pour des raisons diverses, et sachez que tout sera fait pour que toute l’équipe du district soit à 

votre service. Il faut s’accrocher nous aurons des jours meilleurs c’est certains, mais pour l’instant la solidarité et la 

bienveillance doivent être de mise, restons positif c’est primordial. 

 

 

Le Secrétaire Général       Le Président 

D BREIL         J BOSCARI  

 

 

 


